

# **Deus caritas est**

О христианской любви

14.07.2010

Эти слова, с которых начинается энциклика, опубликованная в декабре 2005 г., выражают основу христианской веры. В мире, в котором с именем Бога часто связаны ассоциации с местью или даже ненавистью и насилием, христианское послание о Боге Любви имеет огромную актуальность. Энциклика состоит из двух частей. Первая предлагает читателю теологически-

философские размышления о «любви» в ее разных проявлениях, фокусируясь на любви Бога к человеку и неотделимой от нее любви между людьми. Вторая часть говорит о конкретном исполнении заповеди любви к ближнему.

[https://www.catholic.uz/  
holy\\_material.html?id=1108](https://www.catholic.uz/holy_material.html?id=1108)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru/article/deus-caritas-est/](https://opusdei.org/ru/article/deus-caritas-est/) (07.02.2026)